

中原区一个月十多次协调换来农民工的笑容——“拖欠五年的工资要回来了”

□记者 董占卿/文
通讯员 孟建民 马海萍/图

本报讯 “要是没有中原区人社局、信访局、建设局和须水街道办事处的帮忙，我们4个农民工20万元的工程款还不知道何时才能要回来。”昨日，拿到讨要5年之久的工资，陈相甫边数着钱边高兴地说。

据了解，2007年王文社承包了付庄村村民董书勤的建筑工程，在工程施工过程中因未按合同规定执行导致双方合同终止，而工人工资始终得不到解决。今年7月，陈相甫等农民工代表到中原区信访局反映此事，要求兑现农民工工资。中原区人社局、建设局等工作人员通过深入了解，经过近一个月十多次的协调，双方达成一致意见。由董书勤支付王文社工程款20万元用于支付农民工工资，最终解决了拖欠农民工工资的事。



农民工在清点钱款

摆脱“单打独斗”，形成多部门“合力”

金水区城市管理行政执法局全市首创“综合执法”

□记者 王翠

本报讯 “粗暴执法”、“掀摊强收”，这种对城管执法形式的定义即将成为过去式。金水区城市管理行政执法局“内强素质，外树形象”，对执法方式进行了大胆创新。6月中旬至今，金水区城市管理行政执法局成立满两个月，对内实行军事化管理，整顿队伍素质；对外实行“综合执法”、“约谈制”，刚柔并济、两条腿走路，开创全市执法整治的先河。

为重塑队伍形象，局机关和17个执法中队划分为5大片区，每个领导分包一片，以制度作“紧箍咒”。每周二训练，每月会操，定期定时队列训练。对衣帽不整、队列缺勤行为，点名处罚

并全局通报。

执法队伍素质提升的效果如何？终究要落实到城市管理工作上。

城管虽拥有13项行政处罚权，但权利的根源来自其他行政权力部门，实际上，城管是“借权替代执法”。“借权”，就易出现相互推诿、执法效果反复，甚至粗暴执法等问题。想彻底落实执法效果，就得摆脱“单打独斗”，形成多部门与城管部门融合的“执法共同体”，金水区城市管理行政执法局“综合执法”应运而生。

金水区抽调公安、工商、地税、土地、环保、食药、卫生7个职能部门成立了城市管理综合执法中队，开始对全区占道经营、突出门店经营

及夜市经营问题突出区域进行综合治理的尝试。针对城市管理中的“老大难”问题，该局直属中队抽调业务技术精英组成“突击队”，担负起“克难攻坚”任务。先期丰产路、东三街、政七街、红旗路等违法现象严重的路段，占道经营、突出门店经营和夜市经营得到了有效遏制，综合执法初显成效。

以往的执法活动中，常因违章商户对法规规章不了解、不理解，产生心理抵触情绪，该局开创的“约谈制”方式，对违章潜在或正在违章的对象进行法规规章宣传，善意告知。日前，他们对群众反映强烈的卫生路、同乐路等处夜市店外经营商户劝解约谈后，商户纷纷表示自愿改正，顺利地签订了城市管理责任书。

中牟县东风路办事处

开办“留守儿童暑期夏令营”

本报讯 近日，中牟县东风路街道党工委、办事处组织辖区各村依托村文化大院成立“留守儿童夏令营”，吸纳本辖区留守儿童免费入营。各村文化大院图书室、阅览室、娱乐室、健身室、微机室、亲子活动室每天安排村组干部轮流值班，定时开放。有计划地组织留守儿童学习、游戏，使留守儿童过一个开心的暑假。

记者 张辉 通讯员 邢小玲

新密市

土地和矿业监察网格化管理

本报讯 近日，新密市国土资源局将6个执法监察中队分管区域按照全市18个乡镇、办事处350个村(社区)划分为6个主体网格，6个主体网格又划分为6个一级单元网格和19个二级单元网格，通过实施三级管理、三级巡查、三级负责的模式，一环扣一环，环环相接，形成一个全市土地和矿产执法监管大网络。

记者 王银廷 通讯员 张建伟

二七区德化街街道办事处

网格化管理扮靓百年德化老街

本报讯 二七区德化街街道办事处认真贯彻落实“坚持依靠群众 推进工作落实”长效机制，通过条块融合、上下联动，形成逐级负责、各尽其责、各司其职的责任落实机制，针对延陵街、彩虹路、步行街等重点区域，街道累计投入资金近20万元，加班加点进行集中整治，截至目前，共拆除私搭乱建9处共2000多平方米，拆除私招及墙体广告18处，清除占道经营摊点34处。现在街区的路面更整洁了，经营秩序更规范了，行人脸上的笑容更甜了。

记者 王菁 通讯员 皇甫前程

新郑市地税局

举办长效机制工作知识测试

本报讯 为进一步考查干部职工对以网格化管理为载体的“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制工作基本知识的掌握了解情况，新郑市地税局组织开展了“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制工作知识测试。全体干部职工参加了考试，通过此次测试活动，全局干部职工对网格化管理工作有了更深入的认识，增强了各级网格工作人员学习的积极性和主动性，为今后工作的顺利开展打下了坚实基础。

记者 王军方 通讯员 王书强

管城区

综合整治汛期建筑工地

本报讯 目前，正值汛期，管城区建筑工地综合整治指挥部为认真做好建筑工地综合环境管理工作，成立专项巡查组，对辖区66处建筑工地开展全面巡查，重点对工地场区门口、主要道路等处是否按规定硬化地面，运料车辆是否及时冲洗，物料堆放是否整齐等问题进行重点检查。经过一个多月的全面巡查和督导，目前管城区建筑工地综合环境态势良好。

记者 杨宜锦 通讯员 王颖

综保区

整治豫康新城周边环境

本报讯 近日，郑州新郑综合保税区组织公安、消防、执法等16个部门，开展豫康新城周边环境集中整治。各职能部门积极引导、规劝商户到疏导点进行经营。同时，采取延时执法和错时执法方式，加大对户外广告、乱贴乱画、软体条幅、门头牌匾的整治规范力度，依法对流动商贩、占道经营、违章搭建等进行清理整治。

记者 王军方 通讯员 段永军



小山村变成大社区

□记者 王银廷 文/图

本报讯 近日，新密市平陌镇葛沟村在村带头人王铁栓的带领下，积极筹措资金5000余万元建起了花园社区。如今，该村的滨河花园社区一期工程主体建设已经完工，二期工程正在加紧施工。据了解，今年国庆节村民就能搬到新建的社区里，真正过上城里人的生活。

双喜 68880988 招招聘工人

军民 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运

金燕搬家 66666690 55518000 65970776 88885838 63727556 88889196 68856669 67602281 55519222 61010600

吉祥搬家 63388888 65788888 65558888 66697777 88881188 68660666 63730222 63811118 88888888 2 63831383 88888888 7 67999999 88881166 63777777 114/12580/118114/转吉祥搬家 网址: www.jxbj.com 免费咨询: 4007796668

大顺 65651818 66669977 67533555 55555553 拆装空调、家具

06 08 年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”

吉祥搬家 63388888 65788888 65558888 66697777 88881188 68660666 63730222 63811118 88888888 2 63831383 88888888 7 67999999 88881166 63777777 114/12580/118114/转吉祥搬家 网址: www.jxbj.com 免费咨询: 4007796668

提供炒股资金 比例高 资金安全 费用低 服务优 诚招证件 期货客户 经理 合作共赢 另房产 车辆 信用 贷款 88 88 88 48

专治皮肤白斑 凭学生证减免 5% 治疗费 免费咨询热线 4006-128-120

治咳喘首免费 本院采用新技术，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿，首次治疗免费，一次见效，一至三个疗程康复，不易复发。冬病夏治效果更佳。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365